BEGINNER ENKELS / NOVICE SINGLES

Groep 1
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ANDRé SCHOEMAN PIETER PRETORIUS ANDRé ROOS ESTHER SWANEPOEL
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IAN BESTER RUDOPH VD MERWE BERNA SCHOEMAN
) 1= = =
S g o £ o g o | Inskrywingsgeld R10
) = 8_ c = = 8_ c = = 8_ c 2 g
o g o f- [ =1 g o [ <5 = g o [ [ S
] e) 'S g a o0 ®) 'S 3 o o0 ®) 'S g a
1 2 16 21 - 1 21 16 1 Los
2 3 21 18 1 Los 1 18 21 -
3 Los 3 21 15 1 2 15 21 -
TOTAAL 37 39 TOTAAL 42 31 TOTAAL 33 42




In groep 1 Het André Roos en Ether Swanepoel onttrek

Die wenner was dus André Schoeman

In Groep 2 was Rudolph vd Merwe die wenner

Die Wenner van groep 1 en 2 het teen mekaar gespeel en André Schoeman het as wenner uitgetree.
Die telling was 21 -7

Baie geluk André



